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B THI CHINE THUC Bai thi: TOAN
2 (D2 thi CI;IE[)} - Thoi gian lam bai: 90 phiit, khéng ké théi gian phat dé
= R S
Ho, tén thisinh: _ M3 a2 thi 117
Sébdo danh: ...
: Xkt — 7 z o s A
Ciu 1: Trong khéng gian 0xyz, cho dudng thing d:T = -y_—l S Vecto nao duéi ddy 13 mot
vecto chi phwrong clia d7? T
A7 = (1;2;0). B)u; = (L —1; —=3). C.u, = (1;1;3). D. %, = (—1;2;0).
CAu 2: Cho khéi chép tir gidc o6 thé tich V = 3a® va dién tich d4y B = a2. Chidu cao cia khéi chép d&
cho bé.ug
A 9. B.a. C. 6a. D3a !
Cilu 3: Cho ham s8 y = f(x) c6 dao ham f'(x) = 2z + 4,Vx € R. Ham sb d& cho nghich bién trén
khodng ndo duéi day? =
A (2;4). ®)2 +). C. (~o0;'—2). D. (—2; + ).
CAu 4: Trén mit phing toa 4, M(2; — 5) 12 didm biéu dién ctia s phire z. Phin thyc cia z bing
A. 5. B. -5. (€5% D=2
Chu S: Tép nghiém ciia bét phwong trinh loga (x +2) > — 112
2
@(—2; 1) B. (~;0). C. (0; + ). D.(-2;0).
Ciu 6: Ham s8 nio duéi ddy 13 him s& m{i? :
fe\,y=x“’. B. y = 2024%, C. yi= 20248 D.y =log, x.
Cu 7: Trong khéng gian O:xyz, mit phing di qua diém M(3;4; —2) va vudng géc véi truc 0z c6
phuong trinh 12
Ax+y+z—5=0. B.z+2=0, C.y—4=0. D.x—3=0.
Cu 8: Cho s8 phitc zc6Z = — 5 + 61, Phin 40 ciia 2 bing
@e. B.5. C.-5. D. 6.
Céu 9: Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thien nhw sau:
=2 0 2

e ey

86 diém cyre trj ctia ham s da cho 13
(A4 B.2. Cg; 3. D!

Cau 10: Khing dinh ndo dugi ddy dtng?
A.f(2x+3)dx=x2+3x+c. B.f(2x+3)dx=25c2+3x+c.
C.f(2x+3)dx=x2+c. D.f(2x+3)dx=%x2+3x+6‘.
Cau 11: Trong khéng gian Oxyz, cho hai vecto @ = (2;3; —1) va b = (=3;2 —4). Vecto @ + b
¢ toa d6 1a
A (1; - 5;5). B.(-1; - 5;5). (@ (=151s)) D. (=5 -1 —3).
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[image: image2.jpg]C#u 12: Cho khoi ling tru tam giAc c6 dién tich ddy B = 6 va chidu cao h = 3. Thé tich ciia khéi lang tw
d4 cho bing

A 12, i B.6. C. 24. D. 18.
. Cau 13: C6 bao nhiéu c4ch sép xép 6 ngudi thanh mot hang ngang?
A1 B. 6. €236, D. 720.
Céu 14: S6 phirc z = i + i% + i3 bing
Al "/B y=1. (eak DTt
Cau 15: Déy s6 nio duoéi dy 13 mot cip sé cong?
AT 3RS B.1,2,3, - 4. C.1,0,2,4. D3, 55103
il
Cau 16: Tiém cén dimg ciia @ thi ham sb y = 3 3 ——— c6 phuong trinh 12
\\ = E = é = - E D.y= 2
A.y— 3 B.x—s. C'x 3 .y 3
CAu 17: Cho ham s6 bc bny = f(x) c6 db thi 12 duomg cong trong hinh bén. 32’
S8 nghiém thyc cita phuong trinh f(x) = ;lé
A 4, B2
((30- : D.3.

2
Céu 18: Chohém s £ () ¢6 dao ham lién tuc trén R va f@) =3, f(2) = 1. Giatri cta J'f'(x)dx bing
1

A.—4, B.—-2. C. 4. D. 2.
Cau 19: Trén khoang (0; + ), dao him ciia ham s6y=x% 1a
' - B.y' = Z X7 (e} 2 ; D Il
Ay =x7. 3 y'= 7X7. Y =oxTT.

Céu 20: Trénkhodng (—oo; + o), himsé F(x) = = sm2x 12 mdt nguyén ham ciia ham s8 ndo dusi day?

\/3 = - —cost B.f,(x) = —cos2x. C. f>(x) = cos2x. DA —%coszx,
Céu 21: Nghiém ciia phuong trinh 2%* = 2%+6 la

A.x= —6. B.x=6. X =2, D.x= -2
Cau 22: Cho hinh nén c6 bén kinh day r = 3 va do dai dudng sinh I = 5. Chidu cao ciia hinh nén da
Chzbin y B.V34, (d.s. D. 2.
Cau 23: Cho him s§ y f(x) c6 bang bién thién nh sau:

—co =1

\/\

Piém cue tiéu ctia him sb d4 cho 12
A x=2. B.x= -2 Cox=1. @:—1_
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[image: image3.jpg]Ciu 24: Db thi ciia ham sb ndo dudi ddy c6 dang nhu dudng cong trong hinh bén?

Ay= G2 B.y= —x°+3x%+3.
/:'\. 2% L 2 D.y=x*—2x2—4.
(Cly=x3+32"—1 b3/

o/

1 : 7 Y 4
Cau 25: Néu f flx)dx= —1va ff(X)dx = —5thi f f(x)dx bang
. 3 =

o B)—6. C.—4. D.5.

Cau 26: Cho hinh tru c6 dlén tich xung quanh S, = 367 va chidu cao h = 6. Ban kinh cia hinh tru d&
cho b%.ng )

A 12, B.9. C}c. 6. D.3.
Céu 27: Véi a, b 1a céc s6 thyuc duong tiy ¥ va a # 1, log 2 b? bing ;
Adog, b*. B.log, b. C.log,.b. D. (log, b) -
Ciu 28: Trong Khéng gian Oxyz, cho hai diém A(L; — 2;3) va B(3;0;1). Goi (S) 12 mét cAu nhan AB
1am dudng kinh, tim cta () c6 toa 40 1a © AR
ALL-1).  B.@&-24. (o -12) D. (-1 -1;1).
Chu 29: Gt} ién nhht ot ham s6 f(x) = — 623 +27x2 — 16x + 1 trén dogn [1; 5] biing ~/
A -1—;. B. 52—9 C)—154. D. 6.

C#u 30: Trong khéng gian Oxyz, cho hai diém A(1;2;3) v& B(3;2; 5). Goi M 12 diém thoa mén
— — ! —_
MB = 3MA, 0 dai cuia vecto OM bang

V74
A. 2V14. B.—= C.8
Ciu 31: Cho him sb bac bén y = f(x). Him sb y = f'(x) ¢6 dd thi 1a
dudng cong trong hinh bén. Ham s6 y = f(x) ddng bién trén khong ndo

duéi day?
é}‘ (=o0; —1). B. (—1;2).
el (-1:1). D. (1;2).

J Cau 32: Cho sé phitc z = 3 + 4i. M6dun cia s6 phrc iz bing
A.25. Qz)s, C.7. ~ D.49.
Cau 33: Trong khdng gian Oxyz, cho diém A(1; 2; — 1) vamatphing (P): 2% — z + 1 = 0.Dudng thing
diqua A vavudng gbe vé6i (P) cé phuong trinh1a

_ (x=1+2t x=1+2¢ o (xr=-1+2t (x=2+t
@ y=2—t . B.{y=2 : Cly=-2 . DAdy=2
z=—1+¢ zZ=—-1-t z=1-t Z=R

Cﬁ'u 34; Cl}o hinh chép §. ABC c6 d4y 13 tam gidc vudng cén tai A, BC = 2a, canh bén SA vudng goc
V61 mit phéing déy va SA = V3a. Géc giita hai mét phing (SBC) va (ABC) bin%
. 60°,

A.30°. B. 90°, C. 45°,
Cau 35: Trén hai tla O, Oy clia géc nhon #0y 14n lugt cho 5 diém va 6 diém phan biét khac 0. Chon
ngéu nhién 3

diém tlr 12 diém (gom diém 0 va 11 diém da cho), x4c suét d& 3 didm chon dugc 12 ba

dinh clia mdt tam gi4c b%.ng
a8 5 18 27 3
44 TR (6 = D. -,

44’ 4
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[image: image4.jpg]Chu 36: V6i 0, b 12 hai s thyrc 16n hon 1, log,,, b bing ]
!(Dr 1 +log, a.

s B.1-log, a. Cr—ri"
A fogya E» 1+log, &

Cfu 37: Cho hinh chép S. ABCD cé déy 13 hinh vubng canh @, canh bén SA vudng géc vi mat phang
4y va SA = VZa. Khoang c4ch tir C dén mit phéng (SBD) bang

V8 210 V10 Vio
A.—3-a. B.TCL C.—S—a. D. 10 a.

Céu 38: Mot 6 t6 dang chuyén dong v6i ven tbe 20 m/s thi ngudi 14 xe dap phanh. Tir thdi diém 6,610

chuyén dng thing, cham din déu v6i vén téc bién thién theo thoi gian duge xéc dinh bdi quy Iuéit

() = — 4t + 20 (m/s) trong d6 ¢ 1a khoing thoi gian tinh béng gidy kf i e ngudi 14i xe bét déu dap

phanh. Quéng dudng 6 t6 di duge tir liic ngudi 14i xe bét dAu dap phanh dén khi xe dimg han bang
A.30m. B.32m. C.48m. D.50m.

C#u 39: C6 bao nhiéu sb nguyén a 16n hon 1 sao cho tmg v6i méi a tBn tai khéng qua 4 sb nguyén b

théa man 52° < 252 qb*+27
A. 100. B. 124. C.99. D. 125.

Caud0:Cho him s6 y=f(x) c6 f(e) =-:—' va f'(x)= %IHX, vx € (0; + ). Biét

e3

f %dw ae=3 +be~' +c, véi a,b,c 1a c4c sb hitu ti, gié tri cia @ — b + ¢ thudc khoang ndo
e

dudi day?

) 6 ) )

C#u 41: Cho ham sb bac bén y = f(x) c6 ba diém cuc trj 12 —%; 2; l} va dat gi4 tri nhé nhét trén R.
Bét phwong trinh £(x) < m c6 nghiém thudc doan [0; 3] khi va chi khi

Af@z2zm=f@). B.m=f(@). c.m = f(3). D.m = £(0).
C#u 42: Xét phuong trinh béc hai az® + bz + ¢ = 0 (a,b, ¢ € R, a # 0) c6 hai nghiém phiic z,, z, ¢6
phin 4o khic 0 va

1
221—3

. 1
= |z, — z,|. Gia st Iz‘|=7f va w 14 s6 phic théa man

cw? + bw + a = 0, ¢6 bao nhiéu sb nguyén duong k sao cho tmg v&i m&i k tdn tai ding 9 s6 phirc z3
c6 phin 40 nguyén, z; — w 12 s6 thuln 4o v |z;| < [w|?

A.23. B, 12 CH22% D. 11.
Céu 43: Xét ham s6 f(x) = ax® + bx? + cx + d (a,b,c,d € R,a > 0) c6 hai diém cyc tr X4, x; (V61
*; < x7) théa mén x; + x, = 0. Hinh phing giéi han béi dudng y = f'(x)f"(x) va truc hoanh c6 dién

wonios S e [ A -
@ a.ngz.Bxet i 3,,_{_:de= =i glémcﬁaJ’ (% + 2) f"(x)dx thude khoang nio dudi day?
1 1]

A (0;2). B. (=7; —6). C. (-1;0). D. (6;7).

: £ L2 x+3 o a
Cau 44: Cho ham sb f(x) = 73 TInS=3. C6 bao nhiéu s6 nguyén a € (—;2100) théa man
fa—2024) + f(6a—27) > 0?

A. 2096. B. 1807. C. 360. D. 288.
Céu 45: C6 bao nhiéu gid tri nguyén cta tham s m sao cho tng véi mBi m tdn tai ding hai sb phiic z
théamén |z—1—5i| +|z—1+5i| =10va|z—2 —i| = m?

A.5. B.3. c.2. D. 4.
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[image: image5.jpg]C#n 46: Cho khéi lang tru dtmg ABC.A'B'C’ c6 déy ABC 14 tam gidc vudng cén tai 4, AB = a. Biét
g6c gitta hai mat phing (4’BC) va (ABC) bling 30°, thé tich ciia khéi ling tru 44 cho bing
V6 3v6 V6 V6
3 EAlES —a3 N 3
A. % (eI B. 7 a C. 12 as. D. 2 e
Céu 47: Cho hinh chép 5. ABC c6 d4y 1 tam gidc vubng cén tai 4, AB = Za, mgt bén SAB 1a tam gidc

déu nam trong mit ph{mg vubng gboe véi mit phing d4y. Dién tich chia mit ciu ngoai hep hinh chép da

28w 25w 25m 28m
A,—é—az, B.—S—a. C. 3 ass D.—B—a.
o 2. =4 zZ+3
Ciu48: Trong Kkhéng gian Oxyz cho hai dudng thang dl:T = yT == va
+2 y+2 z+1
dz:x i y_—l =2 = . Trong cdc miit chu tiép xtic véi ca hai dudng thing dy va d,, goi (5) 12
mit cdu c6 bén kinh nhé nhét, phwong trinh ciia (S) 14
Ax++1) +22=6 B.(x+ 1)’ +y2+(E-1)* =6
C.x?+ (-3 +(z+4)’=6. D.(x-1++2)*+@E+1D*=6.

Céu 49: Xét ham s6 bac bén y = f(x) c6 f(~1) = —5. Ham sb y = F'(x) ddng bién trén khoang

(—o0; + ), f'(4) = 0 va f'(—1) = a. C6 bao nhiéu sé nguyén a € (—100; 0) sao cho tmg v6i mbi a,

f() +
A.90. B. 10. C89. TORCH

Chu 50: Trong khong gian Oxyz, cho hai Giém A(1;6; — 1), B(2; —4; —1) va mit cdu (5) tAm

I(1;2; — 1) & qua A, Diém M(a; b; ¢) (v6i ¢ > 0) thudce (S) sao cho [AM 13 tam gidc t, c6 dién tich
bing 27 va khoing céch gifta hai dudng thing BM va 1A 16n nhét. Gié tri clia a + b + c thudc khoang

nao dudi déy?
3 3 5
B.l=2] =) N 2:=1)
(52) c.(3) b.(2:3)

A. L 3)
B e et & | 1 N

hams§y =

c6 diing 3 diém cyc tri thude khodng (—1; + 0)?

Trano /& NA% AR 4L° 1 1m

4




